

Г О Д О В С Т В О Т Р У Д А

Сбор. № 159, № 9326-46 и № 84, 167

ОРГАН АЛТАЙСКОГО ГУБЕРНСКОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА
Советов Крестьянских, Рабочих и Солдатских Депутатов и
БАРНАУЛЬСКОГО СОВЕТА РАБ. И СОЛД. ДЕПУТАТОВ.

№ 84. Воскресенье, 28 апреля 1918 года.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

От Губернского Отдела по Народному Образованию

Согласно декрета Комиссара Народного Просвещения, инициированного Государственной Комиссией по Народному Образованию и постановлению Алт. Губ. Исп. Ком. Советов от 21 апр., о необходимости учреждения Губ. Отд. по Народному Образованию Алтайского Губернского Исполнительного Комитета Совета Крестьянских и Рабочих Депутатов предлагается всем учащим средних учебных заведений (Реальн. уч. мужской гимназии, гимн., учительск. семин., средн.-технико-механич. училищ и др.) и лицам, желающим посвятить себя педагогической деятельности неизменно подать заявления в Губ. Отд. Петровапловская ул., против Народного дома о желании баллотироваться на учительские должности ср. уч. зав.

При подаче заявлений обязательно:

1) изложить взгляды на задачу современной школы учителя и роли трудового народа в строительстве школьной жизни.

2) указать о деятельности в общественно-демократических организациях.

3) приложить документы о своем педагогическом стаже и о образованиях.

Заявления должны быть поданы не позднее 10 мая.

Не подавшие заявления удачные ср. уч. зав. состоящего состава будут считаться вышибыми и места их вакантны.

Заведывающий Губ. Отд. Нар. Образ. П. ПАРФЕНОВ.

1352

Завед. Школьн. под отделом К. ИВАНОВ

От Совета Рабочего Контроля.

Совет Рабочего Контроля просит все Заводские Комитеты выбрать по одному представителю и Профессиональные Союзы по 2 представителя в Совет Рабочего Контроля, которых просят прибыть во вторник, 30-го апреля, к 3 часам дня, в помещение Совета Рабочего Контроля на пленарное собрание Совета Рабочего Контроля.

Ввиду важности вопросов присутствие делегатов обязательно. На каждого обещано является вторичным и будет считаться при любом числе собравшихся.

Делегаты должны быть снабжены соответствующими мандатами.

Бюро Совета Рабочего Контроля.

ПРИ МЕСТНОМ СОВЕТЕ Р. С. И К. Д.

ОТКРЫТА ЗАПИСЬ

В РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКУЮ КРАСНУЮ АРМИЮ.

Принимаются все граждане Российской Республики не моложе 18-ти лет. При записи требуется рекомендация не менее двух лиц, состоящих в какой либо демократической организации, стоящей на признании Советской власти. Отдельные воинские части принимаются при условии круговой поруки.

Условия можно узнать в Совете Р. С. и К. Д. при записи. Примечание: запись производится с 9 час. утра до 3 час. дня.

204

28 апреля в 10 годовщину смерти

Василия Константиновича

ШТИЛЬКЕ

имеет быть отслужена панихида на могиле, на нагорном кладбище, после обедни, о чём дети покойного извещают родных и знакомых.

Вторичное ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ Больничной кассы

назначается в понедельник, 29-го апреля, в 6 часов вечера в здании Совета.

(Ком. Рабочий Контроль)

Часть официальная.

Обязательное постановление Народного Комиссариата Торговли и Промышленности.

Впереди издания нового положения о порядке открытия, перехода и преобразования торговых и торгово-промышленных предприятий воспринимается, без особого в каждом отдельном случае разрешения Народного Комиссариата Торговли и Промышленности.

1) Продажа и покупка, сдача в залог, переход, передача и переуступка, частная или частно-торговая и торгово-промышленная первых 4-х разрядов, согласно расписки для платёжа основного производственного налога.

Впоследствии в нарушении сего постановления подвергаются ответственности вплоть до закрытия принадлежащих им предприятий и конфискации их имущества.

2) Образование и открытие новых предприятий.

Сие обязательное постановление входит в силу со дня его опубликования.

Часть неофициальная.

Готовьтесь к 1-му мая!

Традиция почти лет тому назад авангард второго интернационала заповедал рабочим всех стран спрятывать светлый праздник пролетариата воскресеньем 1 мая—один из юных дней второй весны, когда природа как бы оживает для новой жизни—они постановили считать днем пролетариата, этого проповедника счастливого будущего человечества. И с тех пор каждый год везде, где только капиталистический капитал привил к стаканам и машинам рабочих—готовились к этому дню... Тысячи смелых, смелых духом, укрывавшиеся

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

1 месяц—2 р. 50 к., 6 месяцев—15 руб., год—30 руб.
Подпись принимается с первого и пятнадцатого числа каждого месяца. Перемена адреса—40 коп.

ТАРИФ ОБЪЯВЛЕНИЙ.

Впереди текста: за строку петита—60 коп.

Позади текста: за строку петита—30 коп., о предложении труда—10 коп.

КОНТОРА И РЕДАКЦИЯ.

Адрес: г. Барнаул, Петропавловская ул., помещение Совета Рабочих и Солдатских Депутатов (бывшая чертежная Алтайского округа).

Подписка и объявления принимаются с 9 час. утра до 3 час. дня. Объявленик текущему номеру должны бытьены не позже 2-х час. а предпраздничные до 12 час. дня.

Прием по делам редакции с 1 час. до 3 дня.

TELEFON № 125.

Воскресенье, 28 апреля 1918 года, № 84.

ветской власти, о «единственной поддержке советской власти штыками, деклассированной солдатчиной» оказались ложью.

Весь мир видит, что пролетарская партия вела рабочий класс по правильному пути, весь мир знает, что симпатии широких масс всецело на стороне Советской власти, и чем далее, тем сильнее проникает это сознание в действительность.

«Рабочие трезво смотрят на положение вещей, они не страдают оптимизмом, они ясно представляют себе все трудности, стоящие перед республикой Советов—но в тоже время они прекрасно понимают, что позор Бретского мира, разстройство промышленности, разрушение транспорта не созданы Советской властью, что это результат чудовищной войны, господства Романовых и политики коалиции.

Рабочие же ждут от власти Советов доблестных рек и киселиных берегов, они знают, что трудно строить на развалинах, что в несколько месяцев нельзя пересоздать дело пекаря, воздвигнуть светлый храм социализма из обломков, оставшихся нам войной и разрушением.

Советская власть творит вою только трудового народа, ся политика—политика труда, ся поражение—поражение проклинающихся ей победа—победа всех трудящихся.

И поэтому несмотря на все наивысшее соглашение, несмотря на тяжелые удары, нанесенные русской революции международным империализмом, рабочая масса России поддерживает Советскую власть, они остаются верными взамен революционного Интернационала, они продолжают стоять на почетном посту передового борца за социализм во всем мире.

И медленно, но неуклонно и верно рабочие пойдут по старому пути—рег. аспера ad astra (стремительным путем к звездам)—через все препятствия, нагроможденные на их дороге старым миром—в лучшее будущее социализма.

Горе социалисты об Учредилке.

Обзор печати

Провал соглашателей.

«ПРАВДА» приводит цифровые данные о результатах перевыборов Московского Совета. Перевыборы закончились—и закончились полной победой сторонников Советской власти.

Из 479 переизбранных депутатов избрано: большевиков—388, примыкающих к большевикам—48, левых эсеров—27, меньшевиков—42, правых с-ров—12, беспартийных—7, анархистов—4, максималистов—1.

Таким образом из 479 депутатов—425 сторонники Советской власти, и лишь 54 (меньшевики и правые с-ры)—ея противники. В исполнительном комитете соотношение сил будет таково: 43 сторонника Советской власти, и 5 человек противников.

Тридцать почти лет тому назад авангард второго интернационала заповедал рабочим всех стран спрятывать светлый праздник пролетариата воскресеньем 1 мая—один из юных дней второй весны, когда природа как бы оживает для новой жизни—они постановили считать днем пролетариата, этого проповедника счастливого будущего человечества. И с тех пор каждый год везде, где только капиталистический капитал привил к стаканам и машинам рабочих—готовились к этому дню... Тысячи смелых, смелых духом, укрывавшиеся

в судье, постигшей Учредительное Собрание, видную роль сыграли не только внешние обстоятельства, но—и надо это признать—и его состав.

Разыгнися ловко...

Одно только жаль, что исы задним умом крепки... немножко поздно сообразили в чем дело.

Но истинно сказано—уж лучше поздно, чем никогда.

Теперь оказываются виноваты не только внешний обстоятельства, но и «состав». Посмотрим, когда эта истинна будет уяснена прочими соглашателями.

Очередные задачи.

Для этого в настоящий момент то, что помимо зачатия политического характера самое главное за что должна привлечься каждая областная, губернская и уездная Советская организация, это—борьба с хозяйственной разрухой, созданнойвойной и ее последствиями.

Советы Крестьянских Депутатов.

Кто будет винить впоследствии, если поля останутся не засеянными, похалатными местными организациями и безынициативности самого населения?

Советы Рабочих Депутатов.

Кто ответит перед всей трудовой Россией, если произошли